

绚烂假日绘欢景 礼赞生活谱新篇



在沭阳华东花木大世界睡莲产业基地,一群小朋友手持画笔,在写生中感受生态之美。

丁华明 摄

国庆邂逅中秋,双节同庆的宿迁,以文旅深度融合为笔,蘸满烟火与诗意,勾勒出一幅“绘欢景、谱新篇”的假日画卷。各地精心策划的特色活动,让游客与市民沉浸式解锁游玩新体验,在欢声笑语中尽享欢乐,礼赞惬意生活。



宿迁经开区古楚街道王梨园社区举行“民族团结一家亲共庆中秋情意浓”制作月饼主题活动。

本报记者 肖伟伟 摄



在市区新盛街新福楼广场举办的“宿秀千技·非遗嘉年华”——我们的节日·中秋国潮演出,为市民献上了一场视听盛宴。

本报记者 庄力玮 摄



泗阳成子湖旅游度假区内,游客在湖光景致间尽享假日休闲时光。

本报记者 郑明高 摄



位于宿城区的季高·牛角村MOMO乐园内,前来游玩的游客络绎不绝。

本报记者 毕伟 摄



市区宝龙24街人潮涌动,众多市民前来逛夜市、品美食。

本报记者 时晓凯 摄



游客在项王故里景区游玩。

本报记者 王帅甫 摄



土特商品。本报记者 陈少帅 摄
体验馆(宿迁馆)选购全球及宿迁本市民在宿迁优选·京东全球购跨



公园的假日魅力。本报记者 杨群 摄
铺展绚烂调色盘,尽显“江苏生态大三台山国家森林公园内,花海



受假日里的惬意时光。本报记者 朱峰 摄
泗洪洪泽湖湿地景区里,游客们乘竹筏穿梭在水杉林间,尽情享受